

---

## **В Хабаровском крае раскрыто убийство несовершеннолетней девочки**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) в отношении 24-летнего жителя Амурска.

15 ноября 2009 года в тепловом коллекторе города Амурска был обнаружен труп 15-летней девочки. Преступление совершил ранее судимый молодой человек. Он задержан и дал признательные показания, сообщил, что совершил убийство, для того чтобы скрыть другое преступление – изнасилование. Следователи установили, что погибшая проживала в неблагополучной семье. Девочка часто уходила из дома. Отсутствовала несколько дней, а затем возвращалась. Родители в милицию никогда не обращались. Последний раз она ушла из дома 7 ноября 2009 года. Больше ее никто не видел.

Расследование уголовного дела продолжается. В ближайшее время задержанному будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

16 ноября 2009

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/613224>